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Liebe Liebhaber klassischer Schuhe  

First Class/Second Hand. 

 

Hier unser aktueller Katalog Herrenschuhe,  

März 2023. 

 

Viel Spaß beim Suchen & Finden. 

 

Und beachten Sie bitte auch unsere anderen Schätze:  

https://lmy.de/c1gLX 

Neben unseren Schuhen haben wir eigentlich immer schon ein kleines und feines Sortiment an 
Lederwaren. Schauen Sie doch einmal, ob etwas Schönes für Sie dabei ist:  

 

Ich freue mich schon heute auf Ihren Besuch bei uns in Staufen.  

 

Liebe Grüße  

Ihre  

Bernd Herkenrath & Markus Winschuh 

 

        

 

Neu: Die Werkstatt: Erstklassige Schuh-Reparaturen & Schuh-
Aufarbeitung durch unseren Schuhmachermeister. Und: Maßschuhe 

aus Meisterhand. 
 

https://lmy.de/c1gLX


 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 5/39 & 6/40                                                  
 

No.: 2116 – Alden – Loafer  

 

 

 
 

 

      

 
Zustand: 
 
NEU-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
 
5,5/39,5 
  
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
250,-€ 

 

 No.: 1213 – Ludwig Reiter – Derby, Full-Brogue  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

    

   

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7/40 
  
Neupreis: 
 
380,-€ 
 
Bei uns:  
195,-€ 

 

No.: 2335 – Ludwig Reiter – Derby, Semi-Brogue  

 

 
 

 

 

 

 

      

 

 
Zustand: 
 
Wie NEU 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
6/40 
  
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
250,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

 Herrenschuhe | Größe  6/40                                                            
 

No.: XXX – Maftei – Oxford mit Mittelnaht  

 

 

 

 

     

 

 
Zustand: 
 
NEU 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
 
6/40 
  
Neupreis: 
 
900,-€ 
 
Bei uns:  
400,-€ 

 

 No.: 2547 – Tricker’s – Tassle Loafer  

 

 
 

 

 

      

 

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
6/40 
  
Neupreis: 
 
420,-€ 
 
Bei uns:  
220,-€ 

 

No.: 2976 – Crockett&Jones – Oxford, Captoe  

 

 
 

 

      

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
6/40 
  
Neupreis: 
 
490,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                            
 

No.: 2408 – Heinrich Dinkelacker – Norweger     

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7,5/41,5  
  
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
275,-€ 

 

No.: XXX – John Lobb – Single Monkstrap     

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7,5/41,5  
  
Neupreis: 
1100,-€ 
 
Bei uns:  
380,-€ 

 

No.: 2508 – Maftei, Vienna – Derby, Semi-Brogue    

 

 

      

 

 

 
Zustand: 
 
NEU mit kleinen 
Schönheitsfehlern 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
680,-€ 
 
Bei uns:  
290,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                              
 

No.: XXX – Crockett&Jones – Derby, Captoe    

 

 
 

 

 

 
      

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
540,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 2635 – ALDEN – Plain Derby    

 

 

      

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Vintage-Zustand  
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
800,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 2774 – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

 
 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
570,-€ 
 
Bei uns:  
340,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                            
 

 

 
 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: 2872 – Allen Edmonds – Penny Loafer 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

No.: 2948 – Santoni - Doppelmonk 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder – tief dunkelgrün 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
275,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                             

 

No.: 2989 – Tricker’s – Semi-Boots 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
570,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 

 

No.: XXX – Navyboot - Derby 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Neu 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
495,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3040 – Dieter Kuckelkorn - Monk 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Wie Neu 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
235,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                             

 

No.: XXX – Santoni – Plain Oxford 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3078 – Ed. Meier - Haferl 
 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Fett-Nubuk 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
450,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 3129 – Carmina – Oxford, Semi-Brogue 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                             

 

No.: 3139 – Stivaleria Mercurio - Halbstiefel 
 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
1800,-€ 
 
Bei uns:  
450,-€ 

 

No.: 3140 – Stivaleria Mercurio - Halbstiefel 
 

 

 

 

   

 

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
1800,-€ 
 
Bei uns:  
450,-€ 

 

No.: 3141 – Calzoleria Gatto - Halbstiefel 
 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
1300,-€ 
 
Bei uns:  
350,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                             

 

No.: 3146 – Harris - Sneaker 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Versch. Leder 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
375,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3159 – Laszlo Budapest – Plain Derby 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
270,-€ 
 
Bei uns:  
170,-€ 

 

No.: 3160 – Church – Oxford, Full-Brogue 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Neu- Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                             

 

No.: 3161 – Church – Oxford, Captoe 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Neu- Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 

 

No.: XXX – Calzoleria Gatto – Derby, Captoe (Maßanfertigung) 
 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
1200,-€ 
 
Bei uns:  
320,-€ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                             
 

No.: 1602 – Harris Firenze – Derby    

 

 
 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5  
  
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
210,-€ 

 

No.: XXX – Grenson – Derby, Full-Brogue    

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Scotch Grain 
 
Grösse:  
8,5/42,5  
  
Neupreis: 
290,-€ 
 
Bei uns:  
150,-€ 

 

 

No.: 2099 – Maftei, Vienna – Tassle Slipper 

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
NEU mit kleinen Schönheitsfehlern 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
950,-€ 
 
Bei uns:  
350,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 2115 – Santoni – Derby, Captoe    

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5 -fällt aus wie 9/43 
  
Neupreis: 
450,-€ 
 
Bei uns:  
220,-€ 

 

No.: XXX – ALDEN – Oxford, Captoe 

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
580,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

No.: 2205 – Maftei, Vienna – Slipper/Loafer 

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
NEU mit kleinen Schönheitsfehlern 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
750,-€ 
 
Bei uns:  
350,-€ 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                               
 

No.: XXX – Ludwig Reiter – Norweger 

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: 2628 – Harris Firenze – Oxford 

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
350,-€ 
 
Bei uns:  
190,-€ 

 

No.: 2736– Larusmianu – Slipper/Loafer - Krokodil 
 

 
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Krokodil-Leder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
1700,-€ 
 
Bei uns:  
430,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                               
 

No.: xxx – Handmacher – Plain Derby    

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
280,-€ 
 
Bei uns:  
150,-€ 

 

No.: XXX– Alden – Derby, Captoe 

 

 
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Vintage-Zustand 
general-überholt 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 

 

No.: XXX – Alden – Oxford, Captoe 
 

 
 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Vintage-Zustand  
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                               
 

No.: XXX – Tricker’s – Oxford, Captoe    

 

 
 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: XXX– Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

 
 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: XXX – Allen Edmonds – Derby, Longwing 
 

 

 

     

  

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Cordovan, bordeaux 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
320, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: XXX – Laszlo Vass – Derby, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
520,-€ 
 
Bei uns:  
250, -€ 

 

No.: XXX – Allen Edmonds – Derby, Longwing 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Cordovan, mittelbraun 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
320, -€ 

 

No.: XXX – Church – Oxford, Captoe 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
560,-€ 
 
Bei uns:  
300, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 2789 – Eslava by Dieter Kuckelkorn - Boots 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
330,-€ 
 
Bei uns:  
200, -€ 

 

No.: 2853 – Dieter Kuckelkorn - Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
240, -€ 

 

No.: 2914 – Stefano Branchini - Doppelmonk 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
185, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                            
 

No.: 2919 – Carmina - Chelsea-Boots 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neuwertig 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8/42 
 
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: XXX – Alden – Slipper/Loafer 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Vintage-Zustand  
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
8/42 – Breite B/D 
  
Neupreis: 
780,-€ 
 
Bei uns:  
250, -€ 

 

No.: W 2968 – ETRO - Stiefeletten 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
525,-€ 
 
Bei uns:  
260, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                            
 

No.: W 2975 – Santoni – Oxford, Full-Brogue 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
460,-€ 
 
Bei uns:  
230, -€ 

 

No.: 2992 – Trickers -Derby, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand  
 
Leder: 
 
Rauleder  
 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
450,-€ 
Bei uns:  
200, -€ 

 

No.: 3052 – Carlos Santos - Derby 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Neu  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
350,-€ 
 
Bei uns:  
230, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 3055 – Dieter Kuckelkorn – Oxford 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
450,-€ 
 
Bei uns:  
245, -€ 

 

No.: 3057 – Sandor Kiss - Derby 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
300,-€ 
 
Bei uns:  
200, -€ 

 

No.: 3058 – Carmina -Oxford 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
430,-€ 
 
Bei uns:  
245, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 3059 – Laszlo Vass – Derby, Spectator 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
430,-€ 
 
Bei uns:  
245, -€ 

 

No.: 3061 – Carmina - Oxford 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
430,-€ 
 
Bei uns:  
220, -€ 

 

No.: 3069 – Harris Firenze - Sneaker 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
230, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 3097 – Münchner Schuhe&Handwerk - Derby 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
370,-€ 
 
Bei uns:  
235, -€ 

 

No.: xxx – Ed.Meier – Derby, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
370,-€ 
 
Bei uns:  
235, -€ 

 

No.: xxx – Ed.Meier – Derby, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
370,-€ 
 
Bei uns:  
235, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                             
 

No.: 3117 – Christian Louboutin – Oxford, Captoe 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
440, -€ 

 

No.: 3167 – Harris Firenze - Oxford 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
395,-€ 
 
Bei uns:  
235, -€ 

 

No.: W-3174 – Ludwig Reiter – Plain Derby 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
630,-€ 
 
Bei uns:  
245, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                            
 

No.: XXX – Tricker’s – Brogue Boots    

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
NEU  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
530,-€ 
 
Bei uns:  
340,-€ 

 

 

No.: XXX – Allen Edmonds – Oxford    

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
 
Bei uns:  
150,-€ 

 

No.: 1753– Gucci – Derby - Lackschuhe 

 

  
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
NEU-Zustand  
 
Leder: 
 
Lack-/Kalbleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
430,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 1902 – Crockett & Jones – Chelsea Boots 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
 
Neupreis: 
370,-€ 
 
Bei uns:  
235,-€ 

 

No.: 2077 – Santoni – Chelsea Boots 
 

 
 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
9/43  
 
Neupreis: 
390,-€ 
 
Bei uns:  
220,-€ 

 

No.: 2092 – Maftei Vienna – Double Monkstrap    

 

 
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu mit kleinen 
Schönheitsfehlern  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9/43  
 
Neupreis: 
1300,-€ 
 
Bei uns:  
450,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                             
 

No.: 2208 – Maftei Vienna – Plain Oxford, Spectator 

 

  
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
NEU-mit kleinen 
Schönheitsfehlern 
 
Leder: 
 
Rauleder/Reptil 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
900,-€ 
 
Bei uns:  
400,-€ 

 
 

No.: 2516 – Alden – Derby, Full-Brogue 

 

  
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
670,-€ 
 
Bei uns:  
350,-€ 

 

No.: 2526 – Santoni – Loafer 

 

  
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                              
 

No.: xxx - Tricker’s – Oxford 

 

  
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 2713 – Heinrich Dinkelacker – Loafer 

 

  
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
420,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: XXX – Heinrich Dinkelacker - Loafer 

 

  
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                            
 

No.: XXX – Alden – Oxford, Semi-Brogue 

 

  
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
9/43 
  
 
Bei uns:  
250,-€ 

 

No.: XXX – Alden – Derby, Full-Brogue 

 

 
 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Vintage-Zustand 
 
Leder: 
 
Pferdeleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 

 

 

No.: XXX – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                            
 

No.: XXX – Alden – Tassle Loafer 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
750,-€ 
 
Bei uns:  
320,-€ 

 

No.: 2830 – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full Brogue 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
495,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: XXX – Allen Edmonds – Derby  
 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
390,-€ 
 
Bei uns:  
220,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 2884 – Gucci – Slipper/Loafer 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
690,-€ 
 
Bei uns:  
320,-€ 

 

No.: 2950 – Tricker’s – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
570,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 2959 – Santoni - Loafer 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
470,-€ 
 
Bei uns:  
235,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                            
 

No.: 2963 – Dieter Kuckelkorn – Chelsea Boots 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
Kalb-/Rauleder 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
470,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 

 

No.: 3004 – Tricker’s – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
NEU  
 
Leder: 
Scotchgrain 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
345,-€ 

 

No.: 3006 – Tricker’s – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
NEU  
 
Leder: 
Kalb/Canvas (Jagdszene) 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
345,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                            
 

No.:W-3064 – Allen Edmonds – Oxford, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
NEU-Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
235,-€ 

 

No.: 3066 – R.M.Williams – Semi Boots 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
450,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

No.: 3135 – Allen Edmonds – Derby, Full Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
195,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                          
 

No.: XXX – Ludwig Reiter – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
260,-€ 

 

No.: 3079 – Alt-Wien by Crockett&Jones - Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Rauleder 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
470,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3114 – Tricker’s – Chelsea Boots 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
290,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 3119 – Heinrich Dinkelacker - Loafer 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
400,-€ 
 
Bei uns:  
225,-€ 

 

No.: 3121 – Allen Edmonds – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 3126 – Harris - Sneaker 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
420,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 3130 – Franceschetti - Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
420,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: 3131 – Lotusse- Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
290,-€ 
 
Bei uns:  
175,-€ 

 

No.: 3132 – Lotusse- Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
290,-€ 
 
Bei uns:  
175,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 3134 – Allen Edmonds – Saddle Shoes 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
195,-€ 

 

No.: 3136 – Allen Edmonds – Oxford, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
195,-€ 

 

No.: 3145 – Harris Firenze – Monk 
 

 

 

 

 
Zustand: 
NEU 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
390,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

Nr.: 1833 -Crockett & Jones – Oxford, Semi-Brogue 
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 2166 – Santoni – Oxford, Spectator 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: 2194 – Alden – Loafer 

 

 
 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
260,-€ 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: XXX – Alden – Plain Toe Loafer 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
520,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: XXX – Alden – Plain Toe Loafer 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
520,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: xxx – Allen Edmonds – Slipper/Loafer 

 

 
 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
10/44 
  
 
Bei uns:  
350,-€ 

 
 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                          
 

No.: 2493 – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

 
 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
595,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 

 

 

No.: XXX – Allen Edmonds – Norweger 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
390,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

 

No.: XXX – Allen Edmonds – Derby, Semi-Brogue 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
380,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                          
 

No.: XXX – Allen Edmonds – Tassle Loafer 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
380,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: XXX – Alden - Loafer 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder, geprägt 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
275,-€ 

 

No.: XXX – Ludwig Reiter – Derby, Captoe 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Scotchgrain 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
260,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: XXX – Allen Edmonds – Penny Loafer 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
270,-€ 
 
Bei uns:  
170,-€ 

 

No.: 2849 – Tricker’s – Brogue Boots 

 

 

 

 

 
Zustand: 
NEU 
 
Leder: 
Kalb, geprägt 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
675,-€ 
 
Bei uns:  
370,-€ 

 

No.: 2860 – Tricker’s – Jodhpur Boots 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
575,-€ 
 
Bei uns:  
295,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 2873 – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 

 

No.: 2897 – Santoni – Bootschuhe  

 

 

 

 

 
Zustand: 
NEU 
 
Leder: 
Kalb 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
495,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 2925 – Harris Firenze - Oxford 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
320,-€ 
 
Bei uns:  
220,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 2929 – Dieter Kuckelkorn – Slipper/Loafer 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Lackleder 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
540,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 2937 – Christian Louboutin - Tassle–Slipper 

 

 

 

 
 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand -
wie NEU 
 
Leder: 
Gewebe 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
680,-€ 
 
Bei uns:  
345,-€ 

 

No.: 2944 – Santoni – Double Monkstrap 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
Kalb, geprägt 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 2954 – Maftei, Wien – Penny Loafer, dunkelbraun 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
Kalb, dunkelbraun 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
375,-€ 

 

No.: 2955 – Maftei, Wien – Derby, Captoe 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
375,-€ 

 

No.: 2956 – Maftei, Wien – Plain Derby 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
Rauleder 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
375,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                          
 

No.: 2961 – Tricker’s- Oxford, Full-Brogue (Vintage Collection) 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Vintage-Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 2965 – Bally Scribe - Doppelmonk 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand – schöne 
Patina 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 

 

No.: K 2972 – John Lobb – Plain Derby 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
750,-€ 
 
Bei uns:  
390,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           

 

No.: K 2974 – John Lobb – Desert Boots 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
1350,-€ 
 
Bei uns:  
480,-€ 

 

No.: 2985 – Santoni – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 2987 – Maftei Vienna- Derby 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                            
 

No.: XXX – Ed.Meier – Derby, Full-Brogue  

 

 

 

 

 
Zustand: 
So gut wie NEU  
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
345,-€ 

 

No.: 2999– Joseph Cheaney -Monk  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
460,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3036– Harris Firenze - Sneaker  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand, nachgefärbt 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                            

 

No.: 3041– Harris Firenze - Sneaker  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
Kalb/Rauleder 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 

 

No.: 3048– Dieter Kuckelkorn – Chelsea Boots  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
470,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3074– Allen Edmonds – Oxford, Full-Brogue  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Größe:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
385,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                            
 

No.: 3075– Allen Edmonds – Oxford, Full-Brogue  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Größe:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
385,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: 3083– Ed.Meier – Derby/Kilty - Golfschuhe  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand, neue Spikes, 
Original-Spanner incl. 
 
Leder: 
Kalbleder/Scotchgrain 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
950,-€ 
 
Bei uns:  
440,-€ 

 

No.: 3095– Harris Firenze - Oxford  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
235,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 3095– Harris Firenze - Monk  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Größe:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
235,-€ 

 

No.: 3127– Joseph Cheaney - Doppelmonk  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Größe:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
500,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3133– Santoni - Doppelmonk  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
260,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 3148– Tricker’s – Chelsea Boots  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Rauleder 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
570,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3149– John Lobb – Derby, Full Brogue  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand, general-
überholt 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
1100,-€ 
 
Bei uns:  
450,-€ 

 

No.: 3151– Heinrich Dinkelacker - Loafer  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Wie NEU 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
475,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 3152– Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Wie NEU 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
475,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 

 

No.: 3153– Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Wie NEU 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
475,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 

 

No.: 3154– Alden – Monk (Cordovan) 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Cordovan 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
360,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 3155– Alden – Derby, Captoe - Black 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Cordovan 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns: 
265,-€ 
 

 

No.: 3156– Alden – Derby, Captoe - Oxblood 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Cordovan 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns: 
265,-€ 
 

 

No.: 3157– Alden – Derby, Captoe 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns: 
245,-€ 
 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 3169– Bontoni – Oxford, Semi-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
950,-€ 
 
Bei uns: 
380,-€ 
 

 

No.: 3170– Lendvay&Schwarcz – Oxford, Semi-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
350,-€ 
 
Bei uns: 
200,-€ 
 

 

No.: 3171– Santoni – Oxford, Semi-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
720,-€ 
 
Bei uns: 
340,-€ 
 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 3172– Lemargo – Slipper/Loafer 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
330,-€ 
 
Bei uns: 
170,-€ 
 

 

No.: 3173– Bonafe, Bologna – Oxford, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns: 
285,-€ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                            
 

No.: 1471 – Ludwig Reiter – Derby, Spectator 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11,5/45,5 
  
Neupreis: 
460,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 1624 – Church – Oxford, Captoe 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
 
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 1675 – Church – Loafer 

 

 

 

 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
 
Neupreis: 
460,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                            
 

No.: 1779 – Materna, Wien – Monk, hand-made 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
900,-€ 
Bei uns:  
380,-€ 

 

No.: 1780 – Materna, Wien – Tassle Loafer, hand-made 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
 
Neupreis: 
900,-€ 
 
Bei uns:  
380,-€ 

 

No.: 2036 – Ed.Meier – Derby, Captoe 

 

 

 

 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11,5/45,5 schmal 
 
Neupreis: 
690,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                          
 

No.: XXX – Groocock - Monk 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
 
Bei uns:  
130,-€ 

 

No.: XXX – Alden – Slipper/Loafer 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
11/45 
 
Neupreis: 
700,-€ 
 
Bei uns:  
280,-€ 

 

No.: XXX – Church – Samt-Slipper 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu 
 
Leder: 
 
Samt, Ledersohlen 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                           
 

No.: 2715 – Heinrich Dinkelacker – Plain Derby 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 

 

No.: 2834 – Dieter Kuckelkorn – Oxford, Captoe 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
11,5/45,5 
 
Neupreis: 
420,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 2857 – Mezlan - Derby 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
 
Neupreis: 
475,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                          
 

No.: XXX – Heinrich Dinkelacker – Plain Oxford 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
500,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 2869 – Crockett&Jones -Loafer 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
500,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 2870 – Allen Edmonds – Penny Loafer 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
290,-€ 
 
Bei uns:  
185,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                           
 

No.: 2883 – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 

 

No.: 2893 – Sendra - Derby 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
240,-€ 
 
Bei uns:  
175,-€ 

 

 

No.: 2905 – Magnanni - Doppelmonk 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb/Rauleder 
 
Grösse:  
11/45 
 
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                          
 

No.: 2981 – Quarvif - Norweger 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
210,-€ 

 

No.: XXX – Paraboot - Derby 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
450,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 3072 – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full Brogue 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                          
 

No.: 3102 – Alden – Slipper/Loafer 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
400,-€ 

 

No.: 3103 – Alden – Oxford, Full Brogue 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
400,-€ 

 

No.: 3105– Alden – Oxford, Captoe black 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
400,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                          
 

No.: 3106– Alden – Oxford, Captoe, oxblood 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
400,-€ 

 

No.: 3107– Ludwig Reiter - Loafer 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
450,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 3108– Ludwig Reiter – Plain Derby 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Scotch Grain 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                          
 

No.: 3109– Ludwig Reiter – Chelsea Boots 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3110– Gibbs – Monk 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Kalb/Flecht 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
350,-€ 
 
Bei uns:  
170,-€ 

 

No.: 3111– Quarvif – Plain Derby 

 

 

 

      

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
390,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                          
 

No.: 3111– Santoni – Winterboots, gefüttert 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
XXX,-€ 
 
Bei uns:  
XXX,-€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 12/46                                                            

 

No.: XXX – Crockett & Jones – Plain Derby 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu 
 
Leder: 
 
Cavalry-Calf 
 
Grösse:  
12.5/46,5 
 
Neupreis: 
470,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 

 

No.: 2906 – Dieter Kuckelkorn – Oxford, Captoe 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
460,-€ 
 
Bei uns:  
250,-€ 

 

No.: 2967 – Heschung – Plain Derby 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
495,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 12/46                                                          
 

No.: 2970 – Lendvay & Schwarcz – Plain Derby 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
225,-€ 

 

No.: 2980 – Dieter Kuckelkorn – Semi-Boots 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3013 – R.M.Williams  - Chelsea Boots 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter, aufgearbeiteter 
Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
470,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 12/46    
                                                         

No.: 3071 – Laszlo Vass – Haferl /typisch seitliche Schnürung 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb/Scotchgrain 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
275,-€ 

 

No.: XXX – Ludwig Reiter – Derby, Full-Brogue 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
295,-€ 

 

 

 

 

The End! 


